Муниципальное средство массовой информации муниципального образования

сельское поселение Сентябрьский



Результат

публичных слушаний по проекту постановления Администрации сельского поселения Сентябрьский «О предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
       Публичные слушания  назначены постановлением администрации сельского поселения Сентябрьский от   «24» июня  2019 года № 64/1-па. 

          Место проведения -  сельское поселение Сентябрьский,  здание ДК «Жемчужина Югры», актовый зал  25.07.2019г.
1. Одобрить в целом предложенный проект постановления  «О предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» 
2. Данный результат подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в бюллетене «Сентябрьский вестник».
Заместитель председателя 

рабочей группы                                                                                          М.А.Надточий
ЗАКЛЮЧЕНИЕ  

о результатах публичных слушаний 

с.п.Сентябрьский








   25.07.2019

По проекту решения предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных в границах сельского поселения Сентябрьский:  

Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания: 

Территория разработки: сельское поселение Сентябрьский Нефтеюганского района.

Сроки разработки: с 24.06.2019 по 25.07.2019.

Организация - заказчик: ООО «Строймаркет» г.Тюмень ул. Харьковская, 83а корп.4 оф 505, телефон 8(3452)540-690

Организация – разработчик: Администрация сельского поселения Сентябрьский Тюменская область, ХМАО-Югра, Нефтеюганский район, п.Сентябрьский, до10, помещение 1. телефон 8(3463)708049. E-mail: sentybrskyadm@mail.ru
Сроки проведения публичных слушаний: с 24.06. 2019 по 25.07.2019.

Формы оповещения о проведении публичных слушаний: оповещение о проведении публичных слушаний опубликовано в информационном бюллетене «Сентябрьский вестник» (от 24.06.2019 №21(559), и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления муниципальное образование сельское поселение Сентябрьский в сети интернет раздел «Градостроительство» вкладка «Информация», и по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Нефтеюганский район, п.Сентябрьский , дом10, помещение1.
Сведения о количестве участников публичных слушаний: 12 человек (список присутствующих прилагается к протоколу от 25.07.2019).

Сведения о проведении экспозиции по материалам: Экспозиция проводится по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Нефтеюганский район, п.Сентябрьский , дом10, помещение1.

Перечень информационных материалов: 

-проект решения о предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных в границах сельского поселения Сентябрьский;

-схема границ земельного участка с кадастровым номером 86:08:0020401:1596, расположенного по адресу: пос. Сентябрьский,   дом №5.

-параметры разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства территориальной зоны среднеэтажной  жилой застройки. 

Предложения и замечания при проведении экспозиции не поступали. Сведения о протоколе публичных слушаний: протокол от 25.07.2019г.
	Содержание внесённых предложений и замечаний участников публичных слушаний 
	Количество 
	Аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учёта внесённых участниками публичных слушаний предложений и замечаний   

	Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания 
	Предложения и замечания иных участников публичных слушаний
	
	

	-
	-
	-
	-


Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных в границах сельского поселения Сентябрьский проведены в соответствии с действующим законодательством и Решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 23.03.2017 № 215 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сентябрьский»

2. Рекомендовать Главе Сельского поселения Сентябрьский:

В территориальной зоне среднеэтажной  жилой застройки предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до 3 метров в границах земельного участка с кадастровым номером 86:08:0020401:1596, площадью 3315 кв.м., с адресом местонахождения: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Нефтеюганский район, пос. Сентябрьский,   дом №5  
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в информационном бюллетени «Сентябрьский вестник»  и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский в сети интернет.  

Заместитель

председателя 







М.А. Надточий

Секретарь 
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