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ПОСТАНОВЛЕНЕ 
от 16.09.2022 № 104-па  «О вступлении в должность главы сельского поселения Сентябрьский»


         В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 20 Устава сельского поселения Сентябрьский, на основании протокола участковой избирательной комиссий № 182 от 11 сентября 2022 года, протокола участковой избирательной комиссий № 183 от 11 сентября 2022 года                                         п о с т а н о в л я ю:

         1. Приступаю к осуществлению своих полномочий по решению вопросов местного значения сельского поселения Сентябрьский в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения Сентябрьский с 16 сентября 2022 года.

         2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в муниципальном средстве массовой информации - бюллетене «Сентябрьский вестник» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский.

Глава поселения                                                                                                                          А.В. Светлаков










































ПОСТАНОВЛЕНИЕ	
от 16.09.2022 года  № 105-па «О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Сентябрьский от 26 августа 2020 г. № 83-па «Об утверждении Порядка взаимодействия органов местного самоуправления, муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории сельского поселения Сентябрьский»

       В соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 г. № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования сельское поселение Сентябрьский  п о с т а н о в л я ю:

[bookmark: _Hlk114569085]      1. Внести в постановление администрации сельского поселения Сентябрьский от 26 августа 2020 г.  № 83-па «Об утверждении Порядка взаимодействия органов местного самоуправления, муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории сельского поселения Сентябрьский» следующие изменения: 

      1.1. Пункт 2.1. приложения № 1 к постановлению администрации сельского поселения Сентябрьский от 26 августа 2020 г.  № 83-па «Об утверждении Порядка взаимодействия органов местного самоуправления, муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории сельского поселения Сентябрьский» изложить в следующей редакции: 

     «2.1. Инициирование взаимодействия администрации (учреждения) и организатора добровольческой деятельности, добровольческой организации осуществляется посредством заключения соглашения по следующим видам деятельности:
- социальная поддержка и защита граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальная реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы;
- подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, промышленных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;
- участие в ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий, профилактике и тушении пожаров, проведение аварийно-спасательных работ, а также оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, промышленных или иных катастроф, социальных, национальных, религиозных конфликтов, жертвам репрессий, беженцам и вынужденным переселенцам;
- содействие укреплению мира, дружбы и согласия между народами, предотвращение социальных, национальных, религиозных конфликтов;
- содействие укреплению престижа и роли семьи в обществе;
- содействие защите материнства, детства и отцовства;
- содействие деятельности в сфере образования, науки, культуры, искусства, просвещения, духовному развитию личности;
- содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан;
- содействие деятельности в области физической культуры и спорта (за исключением профессионального спорта), участие в организации и (или) проведении физкультурных и спортивных мероприятий в форме безвозмездного выполнения работ и (или) оказания услуг физическими лицами;
- охрана окружающей среды и защиты животных;
- охрана и должного содержания зданий, объектов и территорий, имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, и мест захоронения;
- подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций, пропаганды знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;
- социальная реабилитация детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, безнадзорных детей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- оказание бесплатной юридической помощи и правового просвещения населения;
- содействие добровольческой (волонтерской) деятельности;
- участие в деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- содействие развитию научно-технического, художественного творчества детей и молодежи;
содействие патриотическому, духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи;
- поддержка общественно значимых молодежных инициатив, проектов, детского и молодежного движения, детских и молодежных организаций;
- содействие деятельности по производству и (или) распространению социальной рекламы;
- содействие профилактике социально опасных форм поведения граждан;
- участие граждан в поиске лиц, пропавших без вести.».

    2. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию) в муниципальном средстве массовой информации – бюллетень «Сентябрьский вестник» и размещению на официальном сайте муниципального образования сельское поселение Сентябрьский.

     3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

[bookmark: _GoBack]     4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы поселения М.А. Надточий.   
   

Глава поселения                                                                                  А.В. Светлаков
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ВНИМАНИЕ!

С номерами информационного бюллетеня «Сентябрьский вестник» можно ознакомиться на официальном сайте администрации сельского поселения Сентябрьский  http://sentyabrskiy.ru/
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