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ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА

ЗАКОН

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ ЗАКОНОВ
И ОТДЕЛЬНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ НЕКОТОРЫХ ЗАКОНОВ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ


Принят Думой Ханты-Мансийского
автономного округа - Югры 29 июля 2014 года


Статья 1. Признать утратившими силу:
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 10 июля 2010 года N 112-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2010, N 7 (с.) от 10 июля 2010 года, ст. 578);
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 22 февраля 2011 года N 15-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2011, N 2 (ч. 2), ст. 117);
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 16 декабря 2011 года N 128-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и о признании утратившими силу некоторых Законов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2011, N 12 (ч. 2, т. 1), ст. 1227);
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24 мая 2012 года N 48-оз "О внесении изменения в статью 6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", 2012, N 5 (ч. 2), ст. 474);
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 9 ноября 2012 года N 124-оз "О внесении изменений в отдельные Законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2012, N 11 (с.), ст. 1274);
статью 32 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30 сентября 2013 года N 86-оз "О внесении изменений в отдельные Законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2013, N 9 (ч. 2, т. 1), ст. 1123);
статью 10 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24 октября 2013 года N 94-оз "О внесении изменений в отдельные Законы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 2013, N 10 (ч. 2), ст. 1259).
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Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2015 года.
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