
Форум предпринимателей Югры: «Современная Югра – территория уникального бизнес-климата»

Приглашаем предпринимателей - руководителей бизнеса, государственных и муниципальных служащих автономного округа на Форум предпринимателей Югры, который пройдет в Ханты-Мансийске с 12 по 14 февраля 2014 г.
Форум предпринимателей Югры - это единая образовательная и деловая площадка для успешных предпринимателей, руководителей бизнеса Ханты- Мансийского автономного округа - Югры и государственных служащих, осуществляющих деятельность в сфере поддержки предпринимательской деятельности (бизнеса).
Организаторами форума выступают: Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Фонд поддержки предпринимательства Югры.
Насыщенная программа Форума включает мастер-классы и лектории от известных лидеров российского бизнес - образования:
·  Глеба Архангельского, ведущего российского эксперта в области управления временем, основоположника российского тайм-менеджмента, г. Москва;
·  Радислава Гандапаса. известного в России специалиста по лидерству, автора книг по публичным выступлениям, г. Москва;
·  Дмитрия Шаменкова. бизнес-тренера, автора «Системы управления здоровьем», г. Москва;
·  Романа Чигнрева. главного консультанта УЦ «Школа Тигров» по маркетингу и бизнес-процессам, члена SMEI, признанного лучшим бизнес- тренером Урала изданием «Who is Who — Russia», г. Москва.
[bookmark: _GoBack]Помимо обучения программой Форума предусмотрены деловые и интеллектуальные игры, брифинги, презентации, а также вечерние мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни.

Ознакомиться с условиями участия и узнать подробную информацию можно на сайте Форума www. юграбизнесфорум. рф.

Контакты: (3467)333-143, e-mail: forum@sh - ug ra.ru 
ПРЕСС-СЛУЖБА Фонда поддержки предпринимательства Югры,
Тел/факс: (3467)3 5-64-94.

Заявку на участие в Форуме заполнять на сайте www. юграбизнесфорум. рф.
