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Информация о реализуемой в Челябинской области программе предоставления                     и распределения субсидий из областного бюджета местным бюджетам муниципальных образований Челябинской области, на софинансирование расходных обязательств, возникающих при осуществлении органами местного самоуправления полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, в части создания условий для организации добровольной пожарной охраны


Одним из основных факторов, способствующих развитию и поддержке деятельности добровольной пожарной охраны на территории Челябинской области, является реализуемая в рамках государственной программы Челябинской области по обеспечению общественной безопасности (постановление Правительства Челябинской области от 30 декабря 2019 г. № 628-П) программа предоставления областным бюджетом субсидий бюджетам муниципальных образований на софинансирование в размере 100% расходов муниципальных образований, возникающих при осуществлении полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, в части создания условий для организации добровольной пожарной охраны (далее именуются соответственно – мероприятие, ДПО, субсидии). За период реализации программы сумма предоставляемой субсидии возросла с 5 млн. рублей в 2015 году до 15 млн. рублей в 2021 году.
Субсидии предоставляются на обеспечение работы ДПО, осуществляющей свою деятельность на территории муниципального образования, и привлекаемой для организации профилактики пожаров, их тушения и проведения возложенных на них аварийно-спасательных работ, в соответствии с перечнем субсидий, утверждаемым законом Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Условиями предоставления субсидий местным бюджетам являются:
наличие в муниципальной программе перечня мероприятий по созданию условий для организации ДПО;
наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на очередной финансовый год на реализацию муниципальной программы, с мероприятиями, направленными на создание условий для организации ДПО.
Критериями отбора муниципальных образований для предоставления субсидий местным бюджетам являются:
1)  наличие на территории муниципального образования населенных пунктов, не обеспеченных противопожарным прикрытием в пределах нормативного времени прибытия первых пожарных подразделений                                        в круглосуточном режиме (в соответствии со статьей 76 Федерального закона                      от 22 июля 2008 г. № 123-Ф3 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»);
2) наличие на территории муниципального образования поста ДПО, обеспечивающего прикрытие населенных пунктов.
Для предоставления субсидий уполномоченный орган местного самоуправления муниципального образования (далее – орган местного самоуправления) представляет в срок до 1 июля года, предшествующего году получения субсидии, в Министерство безопасности заявку о предоставлении субсидии.
К заявке прилагаются следующие документы:
пояснительная записка, содержащая обоснование необходимости предоставления субсидии на реализацию мероприятия по обеспечению деятельности ДПО;
муниципальную программу, с перечнем мероприятий, подтверждающих возникновение расходных обязательств местного бюджета по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в части создания условий для организации ДПО или письменное обязательство о включении в муниципальную программу мероприятий, подтверждающих возникновение расходных обязательств местного бюджета по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в части создания условий для организации ДПО в планируемом году;
выписку из местного бюджета муниципального образования                                          на соответствующий финансовый год о бюджетных ассигнованиях на реализацию муниципальной программы и (или) письменное обязательство                                                  по софинансированию мероприятий муниципальной программы из средств местного бюджета с указанием уровня или суммы софинансирования                                   на финансовый год предоставления субсидии;
копия документа, подтверждающего включение ДПО в расписание выезда подразделений пожарно-спасательных гарнизонов для тушения пожаров                              и проведения аварийно-спасательных работ на территории соответствующего муниципального образования (при наличии).
Основанием для отказа в предоставлении субсидии является наличие хотя бы одного из следующих недостатков:
выявление недостоверных сведений в представленных документах;
представление неполного комплекта документов, нарушение сроков представления документов;
муниципальное образование не отвечает критериям отбора для предоставления субсидий.
Письменное уведомление о принятом решении об отказе в предоставлении субсидии Министерство безопасности направляет в орган местного самоуправления, представивший заявку о предоставлении субсидии, в течение                         5 рабочих дней со дня принятия соответствующего решения.
Предельный уровень софинансирования из областного бюджета                                   (в процентах) объема расходного обязательства муниципального образования определяется Министерством финансов Челябинской области по данным, представленным главными распорядителями средств областного бюджета, исходя из максимального предельного уровня софинансирования из областного бюджета объема соответствующего расходного обязательства муниципального образования, сложившегося за три последних финансовых года, и (или) уровня бюджетной обеспеченности муниципальных районов, рассчитываемого                               на очередной финансовый год в соответствии с Законом Челябинской области                          от 30 сентября 2008 г. № 314-30 «О межбюджетных отношениях в Челябинской области».
Министерство безопасности в срок, установленный графиком подготовки                       и рассмотрения материалов, необходимых для составления проекта закона Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год                            и плановый период, утверждаемым Правительством Челябинской области, формирует предложения по перечню получателей субсидий местным бюджетам          в соответствии с условиями предоставления субсидий (далее – перечень получателей субсидий), и направляет предложения в Министерство финансов Челябинской области для включения перечня получателей субсидий в проект закона Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период.
Органы местного самоуправления, включенные в закон Челябинской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год                                        и на плановый период на получение средств областного бюджета в виде субсидии, в срок до 25 января года, в котором предоставляется субсидия, направляют в адрес Министерства безопасности следующие документы:
копию муниципальной программы, направленной на достижение цели                     по созданию условий для организации ДПО;
выписку из решения представительного органа муниципального образования о бюджете муниципального образования на соответствующий финансовый год о бюджетных ассигнованиях на реализацию муниципальной программы, направленной на достижение цели по созданию условий для организации ДПО.
Органы местного самоуправления; не представившие рассматриваемые документы исключаются из перечня получателей субсидий областного бюджета.
Предоставление субсидий местным бюджетам из областного бюджета осуществляется на основании соглашений, в соответствии с типовой формой, утвержденной Министерством финансов Челябинской области.
Оценка эффективности использования субсидий осуществляется ответственным исполнителем государственной программы исходя из степени достижения органами местного самоуправления установленных соглашениями значений показателей результативности предоставляемых субсидий.
В случае нецелевого использования субсидии и (или) нарушения муниципальным образованием условий ее предоставления к нему применяются меры ответственности, предусмотренные бюджетным законодательством Российской Федерации.
