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Уважаемые родители, не забудьте напомнить детям о правилах безопасности!

Уважаемые родители, в преддверии нового учебного года необходимо повторить со своим ребенком действия при возникновении опасной ситуации!
Ваш ребенок должен знать домашний адрес и номер телефона одного из родителей. Также можно сделать список людей и телефонов, к которым можно будет обратиться в случае необходимости.
Расскажите, чем опасен огонь и объясните основные правила пожарной безопасности! Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомним, самое главное – это позвонить в «01», с мобильного «112». Рассказать диспетчеру «Службы спасения» о том, что случилось, назвать адрес места происшествия и сообщить свои контактные данные, затем незамедлительно нужно покинуть помещение и ни в коем случае не прятаться.
Спички и зажигалки, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Если есть возможность, поручите старшим детям присматривать за младшими.
Напомните детям о правилах дорожного движения и насколько важно их соблюдать.
Обращаем Ваше внимание на то, что все перечисленные правила Вы и сами должны неукоснительно соблюдать. Помните! Ребенок берёт пример с Вас! Пусть Ваш пример научит его соблюдать правила безопасности.



