2.2.9. Работа в сфере молодежной политики

На территории с.п. Сентябрьский действуют Совет молодежи (12 человек), волонтёрское молодёжное объединения «Мы есть!» (15 человек).
За 2021год были проведены мероприятии, направленные на:
- формирование духовно-нравственных ценностей и патриотическое сознание молодежи;
- формирование здорового образа жизни молодых граждан;
- привлечение молодежи к активному участию в общественной жизни;
- пропаганду семейных ценностей среди молодежи;
- пропаганду активного досуга молодежи;
- создание условий для интеллектуального и творческого развития молодежи, поддержку талантливой молодежи.
- профилактика экстремизма, гармонизация  межэтнических  и межкультурных отношений 
- Добровольчество
В отчет входят разделы: 
- МТО
- награждение членов Совета молодёжи, добровольцев волонтерского молодёжного объединения «Мы Есть!» с.п. Сентябрьский.

Формирование духовно-нравственных ценностей и патриотическое сознание молодежи.

Патриотическое воспитание - это систематическая и целенаправленная деятельность организаций, направленное на формирование у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, конституционных обязанностей по защите интересов Родины, а также воспитания толерантности среди детей подростков и молодёжи.
На территории сельского поселения Сентябрьский с 2015 года действует программа патриотического воспитания «Мы граждане России».
Цель: Воспитание у молодёжи чувства патриотизма, готовности к защите Отечества, коллективизма и товарищества.
В программу включены следующие мероприятия: фотоконкурсы, викторины, познавательные программы квесты, эстафеты, поздравление детей ВОВ и.т.д.
Молодёжные общественные объединения активно понимают участие во Всероссийских патриотических акциях, 
Всероссийская патриотическая акция «Письмо Победы» посвященная Великой Победе. 
Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская ленточка». 
Всероссийская патриотическая акция «#ОКНА_ПОБЕДЫ» посвященная Великой Победе.
Торжественное мероприятие «Возложение цветов» посвященное Великой Победе.
Всероссийская акция «#ПОЕМ ДВОРОМ» 
ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ПЕСНИ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ» 
Всероссийская акция «ПИСЬМА С ФРОНТА» посвященная Великой Победе.  
Всероссийская акция Памяти «Фонарики Победы».
Всероссийская акция «Свеча Памяти», а также участвуют в акциях районного значения «Капля жизни», и местного значения «Мой Триколор», «Лента дружбы».
Добровольцами молодёжного волонтерского объединения «Мы Есть!», а также членами Совета молодёжи за 2021 год по патриотическому воспитанию было проведено 42 мероприятий, в которых прияло участие более 1000 человек (аудитория смешанная).
В связи с эпидемиологической обстановкой в России, мероприятия проводились в онлайн формате.

Формирование здорового образа жизни молодых граждан.

В целях приобщения молодежи к спорту и здоровому образу жизни были проведены онлайн мероприятия, а также дистанционные мероприятия, видеожурналы, направленные на здоровый образ жизни молодёжи «Я за здоровый образ жизни», «Моя жизнь и спорт», а также агитбригады «Я живу! Я люблю жить! А ты?», «Береги себя для жизни», «Жизнь яркими красками», «Здоровье это дар», «Секреты здоровья», «Давай жить по правилам ЗОЖ», «Мы против вредных привычек».
Волонтерами и членами Совета молодёжи была проведена акция СТОП ВИЧ, целью которых является профилактика СПИДА. Молодёжь раздавала листовки и ленточки.
Совет молодёжи с.п.  Сентябрьский, а также волонтерское объединения «Мы Есть!», приняли активное участие, организовали и оказали помощь в мероприятиях ЗОЖ.

Привлечение молодежи к активному участию в общественной жизни сельского поселения Сентябрьский, Нефтеюганского района, ХМАО-Югры.

С января проводилась акция милосердия «Снег за окном» ребята очищали мемориал «Ни кто не забыт и ни что не забыто». 
При участии Совета молодёжи были проведены акции  милосердия «Неделя добрых дел» Благотворительная акция, «Весёлый шарик» акция,  посвященная международному Дню против табака. 
Ежегодно молодёжь сельского поселения Сентябрьский участвует в конкурсах местного значения, а также принимает участие в районных мероприятиях: Молодежный образовательный форум «Мир молодых», «День молодёжи», «Лига управленцев Югры».
Ежеквартально на базе ДК «Жемчужина Югры» проходит заседание Совета молодёжи, где активно участвуют представители молодёжных организаций с.п. Сентябрьский. Члены Совета молодёжи обсуждают мероприятия разной направленности и назначают ответственных. Анализ проводимых мероприятий показывает, что учащиеся и рабочая молодёжь ведут активную жизненную позицию в поселении и районе и округе.

Пропаганда семейных ценностей среди молодежи.

В сельском поселения регулярно проводятся мероприятия по сохранению семейных ценностей: познавательные программы, игровые программы, викторины.
В рамках программы для молодых семей действующей на территории сельского поселения Сентябрьский «Мы помним мы гордимся» начиная с сентября месяце проходят мероприятия направленные на пропаганду семьи как социального института возрождение и поддержку традиций позитивного отношения к семье, ребенку, родительству, здоровому образу жизни.
С сентября по декабрь молодые семьи ждали конкурсы – выставки семьи их родственников «Моя осень», «воспоминания», «Зимняя сказка».

Пропаганда активного досуга молодежи.

В работе с молодежью используются интерактивные формы работы: диалоги, диспуты, викторины, игры. Учитывается специфика молодежной аудитории, особое внимание уделяется тематике, формам работы, оформлению и способам преподнесения информации.
В 2021 году для детей, подростков и молодёжи мероприятия проводились в онлайн формате.
Созданы молодёжные общественные молодёжные организации 
Совет молодёжи в который входят работающая молодёжь 4 человека, молодые специалисты 2 человека и учащиеся СОШ «Сентябрьская» 6 человек, а также молодежное волонтерское объединения «Мы Есть!» в котором число добровольцев составляет 15 человек.
Члены Совета молодёжи приняли участие в концертной программе «Самым прекрасным, посвящается».

Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений.

Работники Дома Культуры «Жемчужина Югры» совместно со специалистом по молодёжной политике с.п. Сентябрьский провели мероприятия по профилактике экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений.
Основная часть мероприятий в Доме культуры «Жемчужина Югры» направлена на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также создание условий по доступу подрастающего поколения к культурным ценностям для их гармоничного духовного развития и отвлечения от социально–негативных явлений. Приоритетным направлением является профилактика преступности, наркомании в молодежной среде и пропаганда здорового образа жизни, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, формирование социально-активного поколения, способного брать ответственность на себя, подчинять личные интересы общественным.
Мероприятия включают в себя различные формы: профилактические беседы, акции, оформление информационных стендов и выставок. Это могут быть как традиционные культурно-массовые мероприятия, так и специальные информационно-разъяснительные игры, направленные на развитие личностного потенциала подростков, коммуникативных навыков, навыков целеполагания, планирования собственного будущего.
С января по декабрь по профилактике социально-негативных явлений в подростковой и молодежной среде проведено: 38 мероприятий 
На базе Дома культуры «Жемчужина Югры» создано волонтерское молодёжное объединение «Мы Есть!», в состав которого входят 20 добровольцев, которые оказывают помощь в организации и проведении мероприятий, а также занимаются общественной деятельность в поселении.
Ежегодно отряд добровольцев пополняется волонтерами.
Стоит отметить что на территории с.п. Сентябрьский детей, подростков и молодёжи состоящих на учете КДН нет.
Правонарушений не наблюдалось.

Добровольчество.

Добровольцы - это уникальный ресурс организации. Люди по разным причинам отдают свое личное время, знания, идеи и опыт организациям и объединениям людей.
Если человек по собственному желанию пытается изменить мир, в котором он живет, то это уже по определению является уникальным, так как никто не вынуждал человека делать это, а он сам по своей свободной воле решил помогать людям, формально или неформально объединенных в некоммерческие организации. Поэтому и уникальность услуг добровольцев состоит в том, что подобных услуг организация нигде больше не сможет получить.
Основными направлениями волонтерского объединения «Мы Есть» сельского поселения Сентябрьский является патриотическое направление, а также культурное волонтерство. Организаторами молодёжного движения сельского поселения Сентябрьский будут организовывать специалисты ДК «Жемчужина Югры», так как молодёжное волонтерское объединение «Мы есть!» находится на базе ДК «Жемчужина Югры».
За 2021 год волонтеры оказали помощь, организовали и сопроводили 87 мероприятия. Совместно с работниками ДК «Жемчужина Югры», осваивали программы для организации мероприятий и проведение мероприятий в новых форматах.
В перспективе на 2022 год привлечение молодёжи, в добровольческую деятельность до 21 человека.
Задачи на 2022 год -  формирование общества волонтеров, задействованных в добровольческой деятельности в сфере культуры, информационной, ресурсной поддержки деятельности, в том числе в сфере сохранения культурного наследия народов Российской Федерации, а также популяризация добровольческого движения в сфере культуры путем организации и сопровождения мероприятий местного, районного и окружного значения.

Молодёжные трудовые отряды сельского поселения Сентябрьский и КС – 5.

В 2021 году территории Сентябрьский работал один отряд от Главы Нефтеюганского района с сентября по ноябрь. Число бойцов МТО составил 29 человек.
Работа была организованна и выполнена по следующим направлениям:
* Санитарная очистка территорий сельских поселений
На территории сельского поселения Сентябрьский действую проекты, направленные на:
- развитие волонтерского движения «Я культурный волонтер»
- сохранения семейных ценностей «Помни и гордись»
- здорового образа жизни «Турслет»

Награждение членов Совета молодёжи, добровольцев волонтерского молодёжного объединения «Мы Есть!» с.п. Сентябрьский.

В 2021 году в Молодёжные лиги управленцев Югры приняла участие Елена Леонидовна Федорова.
Добровольцы молодёжного волонтерского объединения «Мы Есть!» стали участниками онлайн форума волонтеров Победы «Вперёд».
Молодёжная команда Совета молодёжи Хубба Бубба приняла участие в участие в районном празднике «Мир, дружба, жвачка», посвящённого Дню молодёжи России и заняла второе место в онлайн квизе, а также обладательницей диплома третий степени стала Юлия Владимировна Кудряшова она покорила жюри творческим номером «Хоррор грим 90-е».
[bookmark: _GoBack]В районном экологическом квизе молодёжь сельского поселения Сентябрьский заняла второе место. 
Добровольцы молодёжного волонтерского объединения «Мы Есть!» стали победителями в районном конкурсе среди волонтеров культуры Нефтеюганского района «ДоброТвОрец: Действуй-Твори-Объединяй».


