Работа с детьми и молодёжью
На территории с.п. Сентябрьский действуют три молодёжные организации: 
1.Совет молодежи 
2.Совет молодых специалистов 
3.Волонтерское объединение «Мы Есть!» 
За 2016 год были проведены мероприятии, направленные на: 
- формирование духовно-нравственных ценностей и патриотическое сознание молодежи; 
- формирование здорового образа жизни молодых граждан; 
- привлечение молодежи к активному участию в общественной жизни; 
- пропаганду семейных ценностей среди молодежи; 
- пропаганду активного досуга молодежи; 
- создание условий для интеллектуального и творческого развития молодежи, поддержку талантливой молодежи. 
   С апреля по август на территории сельского поселения Сентябрьский работал трудовой отряд от главы Нефтеюганского района В.Н. Семёнова, работодателем выступал НРМОБУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества»,   общая численность бойцов МТО от Главы района составила 24 человека (в 2015 году 22 чел.). 
Все три летних месяца благоустраивали свой поселок ребята в поселении КС – 5, в июне работало – 20 человек, июль 18 и август 6 человека (итого 44 человек)(в 2015году - 43чел.) работодателем выступал ГазпромТрансГаз Сургут. 
Работа была организованна и выполнена по следующим направлениях: 
* Покраска дворовых площадок и ограждений 
* Озеленение территории 
* Санитарная очистка территорий сельских поселений 
Итого на территории сельских поселений Сентябрьский и КС – 5 в 2016 году в течении года численность бойцов молодёжных трудовых отрядов составила 68 человек. 
На территории   поселения   действует программы патриотического воспитания «Мы граждане России». 
В целях формирования гражданского и патриотического воспитания молодежи и подготовки граждан к военной службе совместно с СК «Сентябрьский» весной и осенью организовывалось мероприятие «День призывника». Февраль стал месячником патриотического воспитания под названием «Служить России суждено тебе и мне», в феврале Совет молодёжи и волонтеры поздравили воинов интернационалистов с их праздником.
К 9 мая, были проведены Всероссийские акции, «Письмо Победы»,   «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Дерево Победы», «День памяти и скорби»,   «Мы гордимся Вами!», поздравление ветеранов на дому, акция   «Лента дружбы».
Туристический слет среди организаций с.п. Сентябрьский, посвященный Дню России. 
С января проводились акции милосердия «Снег за окном», волонтеры очищали мемориал «Ни кто не забыт и ни что не забыто», площадки детского сада «Солнышко от снега». 
 	Всего за год по патриотическому воспитанию было проведено 46 мероприятий, в которых приняли участие более тысячи человек. 
В целях приобщения молодежи к спорту и здоровому образу жизни были проведены спортивные мероприятия «Азарт. Здоровье. Отдых» «Мама, папа, я – спортивная семья!», а так же агитбригады «Здоровый образ жизни - чистая страница», «Здоровье не купишь», «Движение- это жизнь», «Право на жизнь». 
Всего по здоровому образу жизни прошло 5 мероприятий в которых стали участниками более двухсот человек.  
  	Совет молодых специалистов и Совет молодёжи с.п. Сентябрьский, а так волонтерское объединения «Мы Есть!», активно участвует или оказывает помощь в мероприятиях местного значения, организовывая досуг детей, подростков: Конкурс-выставка поделок «Подарок маме»,  Колядки «Новогодние проказы», Литературный вечер «Татьянин день», вечер отдыха для молодых людей «Весёлый девичник», Музыкальная развлекательная программа (День молодежи) «Мы будущее страны!»,    конкурс-выставка плакатов-портретов семей «Семейный портрет», фотоконкурс для молодых семей «Как мы провели лето…..», шоу программа для молодых семей «Супер родители», а так же для пожилых людей: «Согреем ладони, разгладим морщины». Развлекательная программа, вечер отдыха, для и инвалидов: «Сердце и рука» люди с ограниченными возможностями принимали поздравление в Доме Культуры «Жемчужина Югры» и дома от ВОИ и волонтерского молодёжного объединения «Мы Есть!». 
Активное участие молодёжь с.п. Сентябрьский приняла не только в жизни поселка, но и района.  В 2016 года на базе Дома Культуры «Жемчужина Югры» прошла районная школа Вожатского мастерства. Всего в мероприятии приняли 50 человек из поселков Сентябрьский, Куть - Ях, Салым, Юганская – Обь и Усть-Юган.   Так же на территории с.п. Сентябрьский, состоялся первый муниципальный молодежный образовательный Форум Нефтеюганского района. В рамках Форума состоялись три районных мероприятия – «Конкурс на лучший Совет молодежи», спортивная игра с элементами Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), IXX заседание Молодежного парламента при Думе Нефтеюганского района.  
 	 Лучшим Советом молодежи Нефтеюганского района по итогам Форума и деятельности в текущем году стал Совет молодежи сп. Сентябрьский. 
 	Всего на территории с.п. Сентябрьский за 2016 год прошло 2 районных мероприятия в которых приняли участие более двухсот человек.  
[bookmark: _GoBack]Велась работа по профилактике и противодействию экстремизма на антирелигиозной почве, проходили беседы, диспуты, круглые столы «Мы за мир!», а так же   профилактические мероприятия по наркомании, токсикомании, и.т.д. с представлениями слайдовых презентаций и видеороликов. 
              На территории с.п. Сентябрьский и КС – 5 проживает 255 человек молодежи в возрасте от 14 до 30 лет и составляет 23.7 процента от общего числа населения.
               По бесплатным путёвкам, в 2016 году отдохнуло 24 чел, (7 чел. в республике Крым, 4 чел. в Краснодарском крае,  в Тюменском районе отдохнуло – 13 человек)  (2015 год -12 чел.)
 

