Протокол № 1
[bookmark: _Hlk144126978][bookmark: _Hlk153530058]Публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

с.п. Сентябрьский                                                                                                   13.01.2025 г.

ДК «Жемчужина Югры», зд.66А.                                                                              18-00 час.

Участники публичных слушаний:


	Надточий М.А.
	- Исполняющий обязанности главы сельского поселения Сентябрьский, член рабочей группы;


	Атрощенко И.Ю. 


Рыбак Н. А.
	- начальник отдела – главный бухгалтер,
 секретарь рабочей группы;

- директор МКУ «Управления по делам администрации сельского поселения Сентябрьский»,
 член рабочей группы; 

	
Пащенко С. 
	
- специалист по связям с общественностью МКУ «Управления по делам администрации сельского поселения Сентябрьский»,
член рабочей группы;  


	Сидорова Т. А.
	- депутат Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский,
 член рабочей группы.




В публичных слушаниях приняли участие:
жители с.п. Сентябрьский – 8 человек.

Повестка дня:
Предмет слушаний:
[bookmark: _Hlk183702359][bookmark: _Hlk106620012]1.    Рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Слушали:
М.А. Надточий – член Рабочей группы: предлагаю, начать публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
Выступили:
Исполняющий обязанности главы поселения – Надточий М.А.: - В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 16 и 44 Устава сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в целях приведения Устава сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствие с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25 ноября 2004 года № 63-оз «О статусе и границах муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», внести в Устав сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры следующие изменения:

1.1. в пункте 4 статьи 1 слова «и поселок КС-5 (Молодежный), не имеющий официального статуса административно-территориальной единицы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» исключить;
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания отсутствуют.
 	Предложения и замечания иных участников публичных слушаний отсутствуют.

За-8
Против-0
Воздержались-0

Решение принято единогласно.                                                     
                                                    
Решили:
[bookmark: _Hlk144127085]1. Направить в Совет депутатов сельского поселения Сентябрьский для рассмотрения и утверждения депутатами сельского поселения Сентябрьский проект решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский Нефтеюганского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Публичные слушания объявляются закрытыми.


Член рабочей группы                                                       		 М.А. Надточий 


Секретарь                                                                                          И.Ю. Атрощенко   
