Протокол № 1
[bookmark: _Hlk144126978][bookmark: _Hlk143850438][bookmark: _Hlk143251641]Публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Ведение садоводства (13.2)» в отношении земельного участка с кадастровым номером 86:08:0020401:1971.


с.п. Сентябрьский                                                                                           27.01.2025 г.

ДК «Жемчужина Югры», зд.66А.                                                                     18-00 час.

Участники публичных слушаний:

	
Надточий Марина Анатольевна 
	
заместитель главы поселения Сентябрьский, член рабочей группы   

	

Васева Инна Викторовна 
	
главный специалист МУ «Администрации сельского поселения Сентябрьский», член рабочей группы 

	

Смолякова Ольга Александровна 
	
главный эксперт МКУ «Управления по делам администрации сельского поселения Сентябрьский», секретарь рабочей группы 



В публичных слушаниях приняли участие:
жители с.п. Сентябрьский – 7 человек.

Повестка дня:
Предмет слушаний:
[bookmark: _Hlk106620012]1. Рассмотрение вопрос о предоставлении Худоёрбекова А.Д. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Ведение садоводства (13.2)» в отношении земельного участка с кадастровым номером 86:08:0020401:1222. 

Слушали:
     Вступительное слово М.А. Надточий – председателя Рабочей группы: предлагаю, начать публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Ведение садоводства (13.2)» в отношении земельного участка с кадастровым номером:
86:08:0020401:1222, площадью 941 +/- 21 кв.м., расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нефтеюганский район, пос. Сентябрьский, участок № 161.

Выступили:
         Главный эксперт – Смолякова О.А. представила генеральный план сельского поселения Сентябрьский. Земельный участок, принадлежащий Худоёрбекову А.Д. располагаются в зоне, разрешенной для ведения садоводства (13.2), каких-либо препятствий нет 
    «Есть ли желающие выступить? Какие есть замечания, вопросы?»

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания отсутствуют.
 	Предложения и замечания иных участников публичных слушаний отсутствуют.

За-7
Против-0
Воздержались-0
Решение принято единогласно.                                                     
                                                    
Решили:
[bookmark: _Hlk144127085]1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка – ведение садоводства (13.2) в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 86:08:0020401:122, площадью 941 +/- 21 кв.м., расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нефтеюганский район, пос. Сентябрьский, участок № 161.

Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель рабочей группы, 
Заместитель главы поселения                                                         М.А. Надточий

Секретарь рабочей группы
главный эксперт                                                                               О.А. Смолякова

   
