Об эффективности взаимодействия добровольных народных дружин с ОМВД России по Нефтеюганскому району по профилактике правонарушений, в том числе участия членов НД в проводимых профилактических мероприятиях за 2022 год
Народная дружина сельского поселения Сентябрьский создана для участия граждан в охране общественного порядка. Управлением МВД России по ХМАО – Югре внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности свидетельство от 22 января 2015 года № 55.
Дружина осуществляет свою деятельность в границах территории муниципального образования сельское поселение Сентябрьский, установленной решением Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 16.12.2014 № 86 «Об установлении границы территории сельского поселения Сентябрьский, на которой может быть создана народная дружина». 
Народная дружина сельского поселения состоит  из числа жителей поселения в количестве 7 человек,  символикой и атрибутикой обеспечена в полной мере, имеются: удостоверения народного дружинника, нарукавные повязки, жилеты со светоотражающими элементами, рации для связи между участковым и дружинником. Народная дружина обеспечена служебным помещением по адресу: сельское поселение Сентябрьский, 64, (здание СК «Сентябрьский», а также техническими и материальными средствами, используемыми для осуществления деятельности народных дружинников (мебель, компьютерная техника).
За 4 квартала 2022 года в период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года для участия в охране общественного порядка привлекались 6 членов ДНД, число выходов на дежурство составило 52 дней, что соответствует 312 человеко - часам, отработанным на охране общественного порядка.
Совместно с участковым проведены проверки общественных мест, скверов. 
Во взаимодействии с сотрудниками ОМВД принимали участие в обеспечении правопорядка в общественных местах, в том числе при проведении массовых общегосударственных, поселковых, спортивных и культурно-зрелищных мероприятий, что составило 52 выходов. Совместно с участковым участвуют в составлении административных протоколов и раскрытии преступлений. Так, за 4 квартала 2022 года число совместных выходов участковым составило 52 дней, при участии народных дружинников составлено 18 административных протоколов.
Члены ДНД с.п. Сентябрьский принимают участие в публичных мероприятиях: публичные слушания, встречи с населением, день выборов.
	В данный момент ведется работа по привлечению заинтересованной молодежи в ряды добровольной народной дружины с.п. Сентябрьский.
В соответствии  с действующим  законодательством РФ, предусмотрено материальное стимулирование членов народной дружины в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного  порядка  и  профилактики  экстремизма,  незаконного  оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2014-2022 годах» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в отдельных сферах жизнедеятельности граждан в сельском поселении Сентябрьский на 2019-2025 годы» сумма материального стимулирования в 2022 году составила 23277,00 (одиннадцать тысяч шестьсот пятьдесят один рубль 12 копеек), в том числе за счет средств местного бюджета 11638,50 (Одиннадцать тысяч шестьсот тридцать восемь рублей 50 копеек), за счет средств окружного бюджета 11638,50 (Одиннадцать тысяч шестьсот тридцать восемь рублей 50 копеек).
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