Протокол № 1
Заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению
пожарной безопасности сельского поселения Сентябрьский.

с. п.  Сентябрьский                                    			         03.04.2024 года 14:15
                                                                           
Председатель КЧСиОПБ – глава сельского поселения Сентябрьский А.В. Светлаков
Заместитель председателя КЧСиОПБ – заместитель главы сельского поселения –                  М.А. Надточий
Секретарь – главный эксперт – А.О. Доманова

Члены комиссии:
С.О. Сидорова – директор ДК «Жемчужина Югры»;
Т.А. Сидорова – директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ»;
О.В. Вдовина – заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко»;
А.Ф. Рубаев – участковый уполномоченный полиции (отсутствовал)
Иерей Иоанн Рассудов – настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня;
С.Ш. Султангалиева – врач общей практики, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский;
А.А. Киприянова – заведующая СК «Сентябрьский»

Приглашенные:
Представитель ООО УК «Русь» - по согласованию (отсутствовал, доклад предоставлен);
Представитель ПМУП УТВС – по согласованию;
Представитель Совета ветеранов с.п. Сентябрьский – по согласованию;
Представитель Общественного совета – по согласованию.

Повестка дня:
1. О мерах по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности в
[bookmark: _Hlk163210771]муниципальных учреждениях, расположенных на территории с.п. Сентябрьский, а, также, при подготовке и проведении мероприятий с массовым пребыванием граждан: Православная Пасха, Праздник весны и труда, 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне, День России (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова, участковый уполномоченный полиции - А.Ф. Рубаев).

2. О противопаводковых мероприятиях в весенний период, состоянии кровли
на МКД, состояние прилегающей территории к МКД (Докладывает: главный эксперт А.О. Доманова, представитель ООО УК «Русь»)
3. О готовности источников наружного противопожарного водоснабжения
(Докладывает: представитель ПМУП УТВС)
4. О принятии мер по предотвращению проникновения посторонних лиц в
чердачные и подвальные помещения, по захламлению помещений и лестничных площадок в жилых многоквартирных домах (Докладывает: представитель ООО УК «Русь»)
5. О проведении дополнительных инструктажей с сотрудниками частных
охранных организаций и персоналом на объектах о мерах пожарной безопасности, об организации защиты зданий, сооружений и прилегающих к ним территорий от угроз террористического характера. Справки о проведении инструктажа необходимо предоставить в адрес администрации. (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова).
6. О проведении проверок технических средств охраны объектов,
видеонаблюдения и пожарной сигнализации, эффективности и актуальности схем оповещения и связи с оперативными и экстренными службами Нефтеюганского района. Акты проверок необходимо предоставить в адрес администрации. (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова, участковый уполномоченный полиции - А.Ф. Рубаев).
7. Об обеспечении охраны подведомственных объектов методическими
рекомендациями (алгоритмами) в части, касающейся выявления признаков подготовки противоправных действий на подведомственных объектах, в том числе террористической направленности. Также, об актуализации номеров телефонов дежурных служб Росгвардии, МВД, ФСБ, МЧС и т.д. (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова). 
8. Об исключении проникновения на подведомственные объекты граждан (в
т.ч. работников подрядных организаций), без документа, удостоверяющего личность, и не прошедших проверку в территориальных органах УМВД России и Службы по ХМАО РУ ФСБ России по Тюменской области. (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова). 
9. Об обеспечении сотрудников охранных организаций на объектах
методическими рекомендациями и памятками по действиям при обнаружении беспилотных летательных аппаратов над объектами и прилегающих территориях (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова).
10. О профилактике дистанционных мошенничеств в трудовых коллективах,
среди учащихся НРМОБУ «Сентябрьская СОШ», представителей старшего поколения и других жителей с.п. Сентябрьский (Докладывают: директор НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорова, директор ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорова, заведующая НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовина, заведующая Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиева, настоятель храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерей - Иоанн Рассудов, заведующая СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянова, представитель Совета ветеранов, представитель Общественного совета).
11. О предоставлении графиков ответственных лиц в период праздничных
мероприятий. 
Разное.



1. О мерах по обеспечению пожарной и антитеррористической
безопасности в муниципальных учреждениях, расположенных на территории с.п. Сентябрьский, а, также, при подготовке и проведении мероприятий с массовым пребыванием граждан: Православная Пасха, Праздник весны и труда, 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне, День России (доклады предоставлены в адрес администрации с.п. Сентябрьский).
Решили: 
1. Информацию принять к сведению. 
2. Муниципальным учреждениям обеспечить работу по организации предстоящих
мероприятий, предоставить графики дежурства в праздничные дни, срок исполнения 19 апреля 2024 года.
3. В преддверие праздника Православной Пасхи провести комиссионное
обследование храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня.
4. В преддверие празднования Праздник весны и труда, 79-я годовщины Победы в
Великой Отечественной войне провести комиссионное обследование ДК «Жемчужина Югры». 

2. О противопаводковых мероприятиях в весенний период, состоянии кровли на МКД, состояние прилегающей территории к МКД.
Слушали: главного эксперта МКУ « Управление по делам администрации сельского поселения Сентябрьский» А.О. Доманову, представителя ООО УК «Русь». 
Решили: 
1. Информацию А.О. Домановой  принять к сведению.
2. ООО УК «Русь», ТСЖ «Квартал» для безопасности граждан своевременно проводить очистку от снега и льда кровель жилых домов и очистку отмостки многоэтажных домов в целях недопущения затопления подвальных помещений.
3. Довести до сведения руководителей предприятий всех форм собственности информацию о необходимости проведения мероприятий, направленных на предупреждение обрушения снега и сосулек с крыш зданий и сооружений. Работы организовать в соответствии с требованиями правил техники безопасности.

3. О готовности источников наружного противопожарного водоснабжения.
Слушали: представителя Пойковского МУП УТВС, Бондарь О.А.
Проверка пожарных гидрантов организацией Пойковское МУП УТВС запланирована в период с 3 по 10 апреля 2024 года. 
Решили: В целях эффективности обеспечения пожарной безопасности в поселении предлагается продолжить работу по проверке источников наружного противопожарного водоснабжения. Провести плановую проверку ПГ до 10 апреля 2024 года.

4. О принятии мер по предотвращению проникновения посторонних лиц в чердачные и подвальные помещения, по захламлению помещений и лестничных площадок в жилых многоквартирных домах.
Слушали: представитель управляющей организации ООО УК «Русь» не присутствовал на заседании, доклад предоставлен в адрес администрации с.п.Сентябрьский.
Представителями управляющей организации ООО УК «Русь» проведено обследование чердачных и подвальных помещений МКД, находящихся в управлении компании, акт предоставлен 15.03.2024. 
Решили: 
1. Управляющим организациям продолжить работу по предотвращению проникновения посторонних лиц в чердачные и подвальные помещения. 
2. Организовать рейдовые мероприятия по проверке опечатывания чердачных и подвальных помещений многоквартирных домов. 
5.  О проведении дополнительных инструктажей с сотрудниками частных
охранных организаций и персоналом на объектах о мерах пожарной безопасности, об организации защиты зданий, сооружений и прилегающих к ним территорий от угроз террористического характера. Справки о проведении инструктажа необходимо предоставить в адрес администрации. 
Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, настоятеля храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерея - Иоанна Рассудова, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову.
Решили: 
Провести с сотрудниками частных охранных организаций и персоналом
подведомственных учреждений внеплановые инструктажи, по мерам пожарной и антитеррористической безопасности, порядку действий при эвакуации об организации защиты зданий, сооружений и прилегающих к ним территорий от угроз террористического характера. Срок до 24 апреля 2024 года.
6. О проведении проверок технических средств охраны объектов,
видеонаблюдения и пожарной сигнализации, эффективности и актуальности схем оповещения и связи с оперативными и экстренными службами Нефтеюганского района. Акты проверок необходимо предоставить в адрес администрации.
Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову, участкового-уполномоченного полиции А.Ф. Рубаева.
Решили:
Провести проверки технических средств охраны объектов,
видеонаблюдения и пожарной сигнализации, эффективности и актуальности схем оповещения и связи, не прошедших проверку на момент проведения заседания КЧС и ОПБ №1. 
7. Об обеспечении охраны подведомственных объектов методическими
рекомендациями (алгоритмами) в части, касающейся выявления признаков подготовки противоправных действий на подведомственных объектах, в том числе террористической направленности. Также, об актуализации номеров телефонов дежурных служб Росгвардии, МВД, ФСБ, МЧС и т.д.
Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, настоятеля храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерея - Иоанна Рассудова, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову.
Решили: 
1. Обеспечить охраны подведомственных объектов дополнительными
методическими рекомендациями (алгоритмами) в части, касающейся выявления признаков подготовки противоправных действий на подведомственных объектах, в том числе террористической направленности.
2. Обеспечить охраны подведомственных объектов актуализированными
номерами телефонов дежурных служб Росгвардии, МВД, ФСБ, МЧС и т.д.
8. Об исключении проникновения на подведомственные объекты граждан
(в т.ч. работников подрядных организаций), без документа, удостоверяющего личность, и не прошедших проверку в территориальных органах УМВД России и Службы по ХМАО РУ ФСБ России по Тюменской области.
Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову, участкового-уполномоченного полиции А.Ф. Рубаева.
Решили:
Усилить бдительность частных охранных организаций, сотрудников, персонала на подведомственных объектах. 
9. Об обеспечении сотрудников охранных организаций на объектах
методическими рекомендациями и памятками по действиям при обнаружении беспилотных летательных аппаратов над объектами и прилегающих территориях.
Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, настоятеля храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерея - Иоанна Рассудова, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову.
Решили: Обеспечить сотрудников охранных организаций на объектах
методическими рекомендациями и памятками по действиям при обнаружении беспилотных летательных аппаратов над объектами и прилегающих территориях. 
10. О профилактике дистанционных мошенничеств в трудовых
коллективах, среди учащихся НРМОБУ «Сентябрьская СОШ», представителей старшего поколения и других жителей с.п. Сентябрьский

Слушали: директора НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» - Т.А. Сидорову, директора ДК «Жемчужина Югры» - С.О. Сидорову, заведующую НРМДОБУ «Детский сад «Солнышко» - О.В. Вдовину, заведующую Амбулаторией с.п. Сентябрьский - С.Ш. Султангалиеву, настоятеля храма в честь Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня Иерея - Иоанна Рассудова, заведующую СК «Сентябрьский» - А.А. Киприянову, представителя Совета ветеранов, представителя Общественного совета.
Решили: 
1. Провести профилактические беседы с сотрудниками подведомственных учреждений, участниками Совета ветеранов и Общественного совета, школьниками. 
2. Вручить памятки о мошеннических схемах представителю Совета ветеранов, представителю Общественного совета для дальнейшего распространения среди участников Советов.

11. О предоставлении графиков ответственных лиц в период праздничных
мероприятий.
Решили: предоставить в адрес администрации с.п. Сентябрьский графики ответственных дежурных в срок до 19 апреля 2024 года.



Заместитель председателя КЧС и ОПБ 			                   Надточий М.А.


Секретарь КЧС и ОПБ						                   Доманова А.О. 
 
