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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПОРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов V созыва сельского поселения Сентябрьский

18.09.2023 г.   									            	   № 1
 
Председательствовал: Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Рослова Я.Ю. – заведующий сектором 
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 10 чел. 
1. Авхадиева Фирюза Рашитовна
2. Вдовина Ольга Валерьевна
3. Зайдуллин Дмитрий Ильдусович 
4. Колмагоров Ивана Андреевич
5. Сидорова Светлана Олеговна
6. Сидорова Тамара Анатольевна
7. Стехнович Анастасия Владимировна
8. Султангалиева Светлана Шакуровна 
9. Фатеев Антон Юрьевич
10. Шишкин Олег Анатольевич  

ПОВЕСТКА
[bookmark: _Hlk116052875]
[bookmark: _Hlk146029549][bookmark: _Hlk116052916][bookmark: _Hlk103863431]1. Об избрании заместителя председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.
[bookmark: _Hlk146028884][bookmark: _Hlk127452272]2. Об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.
[bookmark: _Hlk116052965][bookmark: _Hlk127452568]3. О постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.
[bookmark: _Hlk116053004][bookmark: _Hlk146030193]4. О регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.
[bookmark: _Hlk146030409]5. Об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района.
[bookmark: _Hlk146116065]6. О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 декабря 2020 года № 127 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский.

Слушали:

[bookmark: _Hlk118104783]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Добрый день уважаемые депутаты 1 заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 10 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

1. На рассмотрение вынесен вопрос об избрании заместителя председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

[bookmark: _Hlk146027058]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Переходим к рассмотрению первого вопроса повестки дня: 
Избрание заместителя председателя Совета депутатов поселения. Заместитель председателя избирается из состава депутатов открытым голосованием простым большинством голосов от установленного числа депутатов Совета поселения. Какие будут предложения по кандидатурам на должность заместителя председателя Совета поселения?

[bookmark: _Hlk146030621]ВЫСТУПИЛИ:

1) Вдовина О.В. – депутат - предложил кандидатуру депутата Сидорову Т.А. 
2) Авхадиева Ф.Р.  – депутат - предложил кандидатуру депутата Сидоровой Т.А.

Слово предоставляется кандидату на должность заместителя Председателя Совета поселения Сидоровой Т.А.

Вопросов, предложений к Сидоровой Т.А. не поступило.

[bookmark: _Hlk146028747]Председательствующий (Светлаков А.В.): получает согласие кандидата избрания на должность и объявляет голосование. 

	Результаты голосования 
 «За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение об избрании на должность заместителя председателя Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский депутата Сидоровой Т.А. принято единогласно. 

[bookmark: _Hlk124155377][bookmark: _Hlk146029505]2. На рассмотрение вынесен вопрос об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Предлагаю рассмотреть следующую структуру Совета депутатов поселения
1. Председатель Совета поселения
2. Заместитель председателя Совета поселения
3. Комиссия по бюджету, налогам, имуществу и местному самоуправлению
4. Комиссия по социальным вопросам (образование, здравоохранение, культура, спорт и социальная защита населения), Уставу, мандатам
5. Комиссия по строительству, транспорту и связи, жилищно-коммунального хозяйства
Прошу голосовать.
Результаты голосования об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

[bookmark: _Hlk124155544]Решение Об утверждении структуры Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва принято единогласно.

[bookmark: _Hlk146030087]3. На рассмотрение выносится вопрос о постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Предлагаю утвердить следующие составы постоянно действующих депутатских комиссий. 
Состав комиссии по бюджету, налогам, имуществу и местному самоуправлению:
1) Сидорова Тамара Анатольевна. – председатель комиссии;
2) Сидорова Светлана Олеговна;
3) Вдовина Ольга Валерьевна;

Состав комиссии по социальным вопросам (образование, здравоохранение, культура, спорт и социальная защита населения), Уставу, мандатам:
1. Стехнович Анастасия Владимировна – председатель 
2. Султангалиева Светлана Шакуровна
3. Авхадиева Фирюза Рашитовна
4. Колмогоров Иван Андреевич

Состав комиссии по строительству, транспорту и связи, жилищно – коммунальному хозяйству:
1) Шишкин Олег Анатольевич. – председатель комиссии; 
2) Фатеев Антон Юрьевич.;
3) Зайдулин Дмитрий Ильдусович.

Вопросов и предложений не поступило. 

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Прошу голосовать.
 
Результаты голосования о постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва

 «За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение о постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва принято единогласно.

[bookmark: _Hlk124155726][bookmark: _Hlk146030343]4. На рассмотрение выносится вопрос о регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.


Председательствующий (Светлаков А.В.): - Предлагаю перейти к рассмотрению вопроса о регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.
Прошу голосовать.
 
Результаты регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва принято единогласно.

[bookmark: _Hlk146116031][bookmark: _Hlk146030773]5. На рассмотрение выносится вопрос об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района.

ВЫСТУПАЛИ 

1) Шишкин О.А. – депутат - предложил кандидатуру депутата Сидоровой С.О. 

Вопросов и предложений не поступило.

[bookmark: _Hlk146030900]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Прошу голосовать.
 
Результаты регистрации депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение об избрании депутата Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в состав Думы Нефтеюганского района принято единогласно. Избран депутат Сидорова С.О.

[bookmark: _Hlk146116512]6. О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 декабря 2020 года № 127 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский.

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Предлагается дополнить подпункт 9 пункта 2 статьи 2 абзацем следующего содержания:
Сумма бюджетных ассигнований из бюджета Нефтеюганского района определяется в соответствии с Порядком предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав Нефтеюганского района, утверждённых представительным органом Нефтеюганского района.
Прошу голосовать.
 
[bookmark: _Hlk146116590]Результаты по вопросу утверждения проекта решения совета депутатов сельского поселения Сентябрьский «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 декабря 2020 года № 127 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский».

«За» - 10
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 27 декабря 2020 года № 127 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский» принято единогласно.

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Уважаемые депутаты! Спасибо за работу в 1 заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Заседание объявляется закрытым. 



Председатель                                                                                              А.В. Светлаков 



 
Секретарь                                                                                                       Я.Ю. Рослова
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