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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПОРОТОКОЛ
внеочередного заседания Совета депутатов V созыва сельского поселения Сентябрьский

20.02.2024 г.   									            	   № 10
 
Председательствовал: Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Рослова Я.Ю. – заведующий сектором 
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 8 чел. 
1. Авхадиева Фирюза Рашитовна
2 Вдовина Ольга Валерьевна. 
3.Зайдуллин Дмитрий Ильдусович 
4. Колмагоров Ивана Андреевич
5. Сидорова Светлана Олеговна
6. Сидорова Тамара Анатольевна
7. Стехнович Анастасия Владимировна
8. Султангалиева Светлана Шакуровна 
9. Фатеев Антон Юрьевич

Отсутствовали:
1. Шишкин Олег Анатольевич - (находится в ежегодном оплачиваемом отпуске за пределами с.п. Сентябрьский). 

ПОВЕСТКА
[bookmark: _Hlk116052875]
[bookmark: _Hlk152600970][bookmark: _Hlk146029549][bookmark: _Hlk159923890][bookmark: _Hlk116052916][bookmark: _Hlk103863431]1. Проект решения Совета депутатов «О признании утратившими силу решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».
[bookmark: _Hlk121212356]Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

[bookmark: _Hlk146030193]2. Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский»
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

Слушали:

[bookmark: _Hlk118104783]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Добрый день уважаемые депутаты 10-го внеочередного заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 9 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 9
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению повестки дня принято единогласно.

[bookmark: _Hlk152601384][bookmark: _Hlk152601312][bookmark: _Hlk159923931]1. На рассмотрение вынесен проект решения Совета депутатов «О признании утратившими силу решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

[bookmark: _Hlk146027058]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Переходим к рассмотрению первого вопроса повестки дня: 
Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре на основании Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Положения об Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по субъекту (субъектам) Российской Федерации, утвержденного приказом Минюста России от 03.03.2014 № 26, проведена проверка соблюдения порядка принятия решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 07.12.2023 № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский» (далее - Решение), соответствия его Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному закону) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, законам Ханты- Мансийского автономного округа - Югры и наличия в нем коррупциогенных факторов. В результате вышеуказанной проверки выявлено, что Решение не соответствует федеральному законодательству по следующему основанию: 
1. Подпунктом 1.1 пункта 1 Решения в пункт 26 части 1 статьи 3 Устава вносятся изменения в соответствии с Федеральным законом от 4 августа 2023 г. N 469-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации", в свою очередь, вышеуказанный ФЗ вступает в силу с 01 сентября 2024 года.
Вместе с тем в п. 4 Решения установлено, что настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Таким образом, Решение должно содержать положение, устанавливающее, что подпункт 1.1 пункта 1 Решения вступает в силу с 01 сентября 2024 года.
На основании указанного решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский должно быть признано утратившим силу.
Прошу голосовать. 

[bookmark: _Hlk152601478][bookmark: _Hlk152601347]Результаты голосования по вопросу утверждения решения Совета депутатов «О признании утратившими силу решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».
[bookmark: _Hlk152601563]
«За» - 9
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение «О признании утратившими силу решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 21 «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно. 

[bookmark: _Hlk146030621][bookmark: _Hlk152602069][bookmark: _Hlk153524890]2. На рассмотрение вынесен проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».

Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

	Председательствующий (Светлаков А.В.): - В соответствии с Федеральными законами от 10 июля 2023 г. № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации от 4 августа 2023 г. № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 4 августа 2023 г. №420-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Р 
1. Внести в Устав сельского поселения Сентябрьский следующие изменения:

1.1. в пункте 26 части 1 статьи 3 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить.

1.2. часть 6 статьи 18 дополнить абзацем следующего содержания:
«Депутат Совета поселения, освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции.».

1.3. часть 4 статьи 21 дополнить абзацем следующего содержания:
«Глава поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции.».

1.4. часть 1 статьи 24 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
«17) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.»;

2. Направить настоящее решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре на государственную регистрацию.   

3. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) в муниципальном средстве массовой информации – бюллетень «Сентябрьский вестник» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский после его государственной регистрации.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) в муниципальном средстве массовой информации – бюллетень «Сентябрьский вестник», с учетом особенностей, установленных пунктом 5 настоящего решения.

5. Подпункт 1.1 пункта 1 настоящего решения вступает в силу с 1 сентября 2024 г.

Прошу голосовать.

[bookmark: _Hlk152602130]Результаты голосования по вопросу утверждения решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский».

«За» - 9
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения Сентябрьский» принято единогласно. 

[bookmark: _Hlk153525562]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Уважаемые депутаты! Спасибо за работу в 10-м внеочередном заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Заседание объявляется закрытым. 


Председатель                                                                                              А.В. Светлаков 



 
Секретарь                                                                                                       Я.Ю. Рослова
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