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Сельское поселение Сентябрьский
 Нефтеюганский муниципальный район
Ханты - Мансийский автономный округ - Югра

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ

ПОРОТОКОЛ
очередного заседания Совета депутатов V созыва сельского поселения Сентябрьский

17.01.2025 г.   									            	   № 21

Председательствовал: Светлаков А.В. – глава сельского поселения Сентябрьский.
Секретарь: Шарипова Д.Х. – заведующий сектором 
 
Присутствовали: депутаты Совета поселения – 8 чел. 
1. Вдовина Ольга Валерьевна. 
2. Зайдуллин Дмитрий Ильдусович 
3. Сидорова Светлана Олеговна
4. Сидорова Тамара Анатольевна
5. Стехнович Анастасия Владимировна
6. Авхадиева Фирюза Рашитовна
7. Шишкин Олег Анатольевич
8. Султангалиева Светлана Шакуровна

Отсутствовали:
1. Фатеев Антон Юрьевич (находится на основном месте работы за пределами с.п. Сентябрьский);
2. Колмагоров Ивана Андреевич (находится за пределами с.п. Сентябрьский).

ПОВЕСТКА
[bookmark: _Hlk116052875]
[bookmark: _Hlk146030193]1. Проект решения Совета депутатов «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2024 год».
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;
Докладывает: Глава сельского поселения Сентябрьский Светлаков А.В.

Слушали:

[bookmark: _Hlk118104783]Председательствующий (Светлаков А.В.): - Добрый день уважаемые депутаты 21-го очередного заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 8 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:
«За» - 8
«Против» - 0
«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению повестки дня принято единогласно.

[bookmark: _Hlk153525562]1. На рассмотрение вынесен проект решения Совета депутатов «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2024 год».
Докладчик: председательствующий – Светлаков А.В.

Председательствующий (Светлаков А.В.): Доклад Главы поселения о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2024 год, в соответствии с пунктом 2.1 ст. 42 Устава поселения, решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 21 мая 2012 г. № 215 «Об утверждении Положения об отчетности органов местного самоуправления муниципального образования Сельское поселение Сентябрьский» признать удовлетворительным.

Прошу голосовать.

Результаты голосования по вопросу утверждения решения Совета депутатов «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2024 год».

«За» - 8
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

Решение «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2024 год» принято единогласно. 

Председательствующий (Светлаков А.В.): - Уважаемые депутаты! Спасибо за работу в 21-м очередном заседании Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Заседание объявляется закрытым. 


Председатель                                                                                              А.В. Светлаков 



 
Секретарь                                                                                                       Д.Х. Шарипова
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