
ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ 
17.01.2024 2023 года 
                                                 № 7             сп. Сентябрьский 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: 
Руководитель Фракции Вдовина Ольга Валерьевна. 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:  члены Фракции  
1. Авхадиева Фирюза Рашитовна
2. Зайдуллин Дмитрий Ильдусович
3. Колмогоров Ивана Андреевич

4. Сидорова Светлана Олеговна

5. Сидорова Тамара Анатольевна

6. Стехнович Анастасия Владимировна

7. Султангалиева Светлана Шакуровна
Число членов Фракции: 8 
Число присутствующих членов Фракции: 8 
Число членов Фракции, необходимое для принятия решения в соответствии с Положением о Фракции, более половины его членов: 6. 
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Кворум имеется. Собрание Фракции правомочно. 
 ПОВЕСТКА

1. Проект решения Совета депутатов «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2023 год»
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;

Докладывает: Председательствующий – Вдовина О.В.
Слушали:

Председательствующий – Вдовина О.В.: Добрый день уважаемые члены Фракции 7 заседания Фракции в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Фракции присутствуют 8 членов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 8

«Против» - 0

«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

1. Проект решения Совета поселения «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2023 год»

Докладчик: председательствующий – Председательствующий – Вдовина О.В.
Председательствующий – Вдовина О.В.: Уважаемые депутаты! Вашему вниманию представляется доклад Главы поселения о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2023 год, в соответствии со ст. 42 Устава поселения, решения Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 21 мая 2012 года № 215 «Об утверждении Положения об отчетности органов местного самоуправления  муниципального образования Сельское поселение Сентябрьский».


Заслушав доклад прошу голосовать!

Результаты голосования по вопросу утверждения проекта Решения «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2023 год»

 «За» - 8

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Проект решения «Об отчете Главы сельского поселения Сентябрьский о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2023 год» утвержден единогласно. 

Председательствующий – Вдовина О.В.: Уважаемые члены Фракции!  Спасибо за работу в 7 заседании Фракции в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский!

Заседание объявляется закрытым. 
Председатель                                                                                              О.В. Вдовина 

Секретарь                                                                                                    Я.Ю. Рослова
 





 





ФРАКЦИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 





В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ 





ПЯТОГО СОЗЫВА 








