
ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ 
31 января 2023 года 
                                                 № 9             сп. Сентябрьский 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: 
Руководитель Фракции Вдовина Ольга Валерьевна. 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:  члены Фракции  
1. Зайдуллин Дмитрий Ильдусович

2. Колмогоров Ивана Андреевич

3. Сидорова Светлана Олеговна

4. Сидорова Тамара Анатольевна

5. Стехнович Анастасия Владимировна

6. Султангалиева Светлана Шакуровна
Число членов Фракции: 7 
Число присутствующих членов Фракции: 7 
Число членов Фракции, необходимое для принятия решения в соответствии с Положением о Фракции, более половины его членов: 6. 
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Кворум имеется. Собрание Фракции правомочно. 
ПОВЕСТКА

1. Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 20 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»»
Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;

Докладывает: Председательствующий – Вдовина О.В.
2. Проект решения Совета депутатов 

«О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»

Вносит: Администрация сельского поселения Сентябрьский;

Докладывает: Председательствующий – Вдовина О.В.

Слушали:

Председательствующий – Вдовина О.В.: Добрый день уважаемые депутаты 9 заседания Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский объявляется открытым. На заседании Совета поселения присутствуют 7 депутатов, кворум для принятия решений есть. Переходим к рассмотрению проекта повестки дня. Кто за то, чтоб утвердить проект повестки дня. Прошу голосовать.

Результаты голосования по утверждению проекта повестки дня:

«За» - 7

«Против» - 0

«Воздержались» - 0 

Решение по утверждению проекта повестки дня принято единогласно.

1. Проект решения Совета поселения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 20 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

Докладчик: председательствующий – Председательствующий – Вдовина О.В.
Председательствующий – Вдовина О.В.: - Предлагается внести в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 20 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» следующие изменения: 

в абзаце 3 пункта 1 цифры «50 918,22904» заменить цифрами «54 810,47389»;

в абзаце 4 пункта 1 слова «размер дефицита (профицита) бюджета сельского поселения Сентябрьский в сумме 0,00000 тыс. рублей» заменить словами «размер дефицита бюджета сельского поселения Сентябрьский в сумме 3 892,24485 тыс. рублей»;

пункт 6 изложить новой в редакции «Утвердить в бюджете сельского поселения Сентябрьский объемы межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету Нефтеюганского района из бюджета сельского поселения Сентябрьский:

на 2024 год в сумме 8 872,67588 тыс. рублей;

на 2025 год в сумме 5 248,00000 тыс. рублей;

на 2026 год в сумме 5 248,00000 тыс. рублей.»

пункт 6.1 изложить новой в редакции «На осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения на 2024 год в сумме 8 861,10588 тыс. рублей, согласно приложению 5 к настоящему решению, на 2025 год в сумме 5 248,00000 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 5 248,00000 тыс. рублей, согласно приложения 5.1 к настоящему решению. Органы местного самоуправления Нефтеюганского района, уполномоченные в соответствии с муниципальными правовыми актами на исполнение переданных Нефтеюганскому району полномочий по решению вопросов местного значения поселений, несут ответственность за их исполнение.» 

пункт 17 изложить новой в редакции «Утвердить бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда сельского поселения Сентябрьский:

на 2024 год в сумме 814,06417 тысяч рублей;

на 2025 год в сумме 742,00000 тысяч рублей;

на 2026 год в сумме 742,00000 тысяч рублей.»

приложение 2 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

 приложение 2.1 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на плановый период 2025-2026 годов» изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

приложение 3 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

приложение 3.1 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на плановый период 2025-2026 годов» изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

приложение 5 «Объем расходов по передаче осуществления части полномочий сельского поселения, органам местного самоуправления Нефтеюганский район на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

приложение 7 «Объем средств на реализацию муниципальных программ сельского поселения Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению;

приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению;

приложение 9.1 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на плановый период 2025-2026 годов» изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему решению;

приложение 10 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению 9 к настоящему решению;

приложение 10.1 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Сентябрьский на плановый период 2025-2026 годов» изложить в редакции согласно приложению 10 к настоящему решению;

1.14. приложение 11 «Источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения Сентябрьский на 2024 год» изложить в редакции согласно приложению11 к настоящему решению.

Прошу голосовать.


Результаты голосования по вопросу утверждения проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 20 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»

 «За» - 7

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Проект решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский от 7 декабря 2023 г. № 20 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Сентябрьский на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» утвержден единогласно. 

2. Проект решения Совета поселения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»

Докладчик: председательствующий – Председательствующий – Вдовина О.В.
Председательствующий – Вдовина О.В.: - П Произвести премирование по результатам работы за 2023 год Главы поселения, по основной занимаемой должности, в пределах бюджетных ассигнований по смете расходов 2024 года в размере 211 191 руб. 

Прошу голосовать.


Результаты голосования по вопросу утверждения проекта Решения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский»

«За» - 7

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Проект решения «О премировании лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский» утвержден единогласно. 

Председательствующий – Вдовина О.В.: - Уважаемые члены Фракции! Спасибо за работу в 9-м заседании Фракции в Совете депутатов сельского поселения Сентябрьский пятого созыва.

Заседание объявляется закрытым. 
Председатель                                                                                              О.В. Вдовина 

Секретарь                                                                                                    Я.Ю. Рослова
 





 





ФРАКЦИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 





В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКИЙ 





ПЯТОГО СОЗЫВА 








