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[bookmark: _GoBack]С 1 января 2025 года Тюменский регион переходит на дифференцированные тарифы на электроэнергию
В ХМАО-Югре, ЯНАО и Тюменской области в новом году вводят дифференцированные тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий. Первые платежные документы, рассчитанные по новой системе, жители трех субъектов Тюменского региона получат в конце января – начале февраля 2025 года.
C 1 января 2025 года вводится новый механизм применения тарифов на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий. Стоимость электроэнергии будет рассчитываться по трем диапазонам в зависимости от количества потребленной электроэнергии. Размер тарифов на электроэнергию и «пороговые» значения объемов потребления для каждого диапазона установлены распоряжением Региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО от 28.11.2024 № 27.  Теперь чем больше объем потребления, тем больший тариф соответствующего из трех диапазонов потребления будет применяться для расчета платежа за коммунальный ресурс.
Так, например, для жителей сельской местности, а также горожан, чьи дома оборудованы электроплитами и электроотопительными установками либо чем-то одним из этого, одноставочный тариф в первом полугодии для 1-го диапазона энергопотребления (до 3900 кВтч включительно) составит 2,63 руб./кВтч, т.е. не изменится. Для 2-го диапазона энергопотребления (от 3900 до 6000 кВтч) – 5,97 руб./кВтч, для 3-го (включительно и свыше 6000 кВтч) – 9,51 руб./кВтч. Во втором полугодии для данной категории населения одноставочный тариф для 1-го диапазона энергопотребления составит 2,95 руб./кВтч, для 2-го диапазона энергопотребления – 7,81 руб./кВтч, для третьего – 10,30 руб./кВтч. Все тарифы указаны с учетом НДС.
В отношении объемов потребления электроэнергии домохозяйствами с многодетными семьями и объемов электроэнергии, расходуемой для целей содержания общего имущества многоквартирных домов, сохраняются тарифы, утвержденные региональным тарифным органом для 1-ого диапазона независимо от объемов потребления.
При этом региональный орган исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов на электроэнергию сохранил применение понижающего коэффициента 0,7 для горожан, проживающих в домах с электроплитами и (или) электроотопительными установками, и жителей сельской местности в 1-ом диапазоне потребления. Понижающие коэффициенты во 2-ом и 3-ем диапазонах отменены.
Важно отметить, что для жителей сельской местности с 1 января 2025 года утверждены тарифы на электроэнергию, дифференцированные в зависимости от оснащенности домохозяйства электрооборудованием.
С полным тарифным меню для населения и приравненных к нему категорий потребителей, утвержденным распоряжением РЭК Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО от 28.11.2024, можно ознакомиться на сайте gesbt.ru в разделе «Тарифы».
В связи с переходом на дифференцированные тарифы энергетики рекомендуют потребителям электрической энергии ежемесячно до 25 числа осуществлять передачу показаний приборов учета электроэнергии. Это обеспечивает расчеты, соответствующие реальному потреблению.
 
Управление по связям с общественностью и работе со СМИ
info@energosales.ru 
www.gesbt.ru

Мы в соцсетях:
vk.com/gesbt.tyumen                  
https://ok.ru/gesbt.tyumen
https://t.me/gesbt

image1.png
@[MIIFIIM

TIOMEHb

AxunoHepHoe 061ecTBO «a3npom 3Heproc6bIT TroMeHb»
(AO «[a3npom 3HeprocObIT TIOMEHb»)





