Выписка из
[bookmark: _GoBack]ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА РФ от 28.03.1998 N 53-ФЗ                                 
"О ВОИНСКОЙ ОБЯЗАННОСТИ И ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ" 
Статья 8. Организация воинского учета
[bookmark: dst100067]1. Граждане обязаны состоять на воинском учете, за исключением граждан:
[bookmark: dst100068]освобожденных от исполнения воинской обязанности в соответствии с настоящим Федеральным законом;
[bookmark: dst361][bookmark: dst100069]проходящих военную службу;
[bookmark: dst100070]отбывающих наказание в виде лишения свободы;
[bookmark: dst100071]женского пола, не имеющих военно-учетной специальности;
[bookmark: dst100072]постоянно проживающих за пределами Российской Федерации.

[bookmark: dst751][bookmark: dst263][bookmark: dst100073][bookmark: dst100693][bookmark: dst100757][bookmark: dst100993][bookmark: dst101003][bookmark: dst362][bookmark: dst45][bookmark: dst264][bookmark: dst303][bookmark: dst100074][bookmark: dst100786]2. Воинский учет граждан, за исключением граждан, указанных в пункте 3 настоящей статьи, осуществляется военными комиссариатами по месту их жительства, а граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев или проходящих альтернативную гражданскую службу, - по месту их пребывания.

[bookmark: dst730]Отсутствие у граждан регистрации по месту жительства и месту пребывания не освобождает их от обязанности состоять на воинском учете и не может служить основанием для отказа в постановке их на воинский учет.

[bookmark: dst731]Воинский учет граждан, не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев и не имеющих регистрации по месту пребывания, осуществляется военными комиссариатами по месту, указываемому гражданами в заявлении в качестве места их пребывания (учебы), по форме и в порядке, которые устанавливаются Положением о воинском учете.
3. Воинский учет граждан, имеющих воинские звания офицеров и пребывающих в запасе Службы внешней разведки Российской Федерации и в запасе Федеральной службы безопасности Российской Федерации, осуществляется указанными органами в том же порядке, который определен настоящим Федеральным законом.
Статья 10. Обязанности граждан по воинскому учету
[bookmark: dst100111]1. В целях обеспечения воинского учета граждане обязаны:
[bookmark: dst735][bookmark: dst54][bookmark: dst111][bookmark: dst270][bookmark: dst363][bookmark: dst100112][bookmark: dst100695]состоять на воинском учете в военном комиссариате в соответствии с абзацами первым и третьим пункта 2 статьи 8 настоящего Федерального закона, а граждане, имеющие воинские звания офицеров и пребывающие в запасе Службы внешней разведки Российской Федерации и в запасе Федеральной службы безопасности Российской Федерации, - в указанных органах;
[bookmark: dst778][bookmark: dst55][bookmark: dst271][bookmark: dst320][bookmark: dst100113]явиться в указанные в повестке военного комиссариата время и место либо по вызову местной администрации соответствующего поселения, муниципального или городского округа, осуществляющей первичный воинский учет;
[bookmark: dst364][bookmark: dst56][bookmark: dst321][bookmark: dst100114][bookmark: dst100874]при исключении их из списков личного состава воинской части в связи с увольнением с военной службы в запас Вооруженных Сил Российской Федерации, освобождении от отбывания наказания в виде лишения свободы, получении гражданином женского пола военно-учетной специальности, приобретении гражданства Российской Федерации (для граждан, подлежащих постановке на воинский учет) явиться в двухнедельный срок со дня наступления указанных событий в военный комиссариат для постановки на воинский учет;
[bookmark: dst779][bookmark: dst57][bookmark: dst272][bookmark: dst322][bookmark: dst736][bookmark: dst100115][bookmark: dst100819]сообщить в двухнедельный срок в военный комиссариат либо в местную администрацию соответствующего поселения, муниципального или городского округа, осуществляющую первичный воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности;
[bookmark: dst737][bookmark: dst273][bookmark: dst323][bookmark: dst100116]явиться в двухнедельный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства и (или) место пребывания, в том числе не подтвержденные регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию;
[bookmark: dst780][bookmark: dst274][bookmark: dst324][bookmark: dst725][bookmark: dst100117]бережно хранить удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, военный билет (временное удостоверение, выданное взамен военного билета), справку взамен военного билета, а также персональную электронную карту. В случае утраты указанных документов в двухнедельный срок обратиться в военный комиссариат либо в местную администрацию соответствующего поселения, муниципального или городского округа, осуществляющую первичный воинский учет, для решения вопроса о получении документов взамен утраченных.
[bookmark: dst781][bookmark: dst58][bookmark: dst275][bookmark: dst325][bookmark: dst738][bookmark: dst100118]2. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, выезжающие в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства и (или) места пребывания, в том числе не подтвержденные регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, должны лично сообщить об этом в военный комиссариат либо в местную администрацию соответствующего поселения, муниципального или городского округа, осуществляющую первичный воинский учет.
[bookmark: dst100119]3. Граждане исполняют и иные обязанности, установленные Положением о воинском учете.
 

[bookmark: 100111]Статья 31. Обязанности граждан, подлежащих призыву на военную службу
1. Граждане, не пребывающие в запасе, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться в указанные в повестке военного комиссариата время и место на медицинское освидетельствование и профессиональный психологический отбор, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, а также находиться в военном комиссариате до начала военной службы.
[bookmark: dst90][bookmark: dst100301]2. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны получать повестки военного комиссариата под расписку. Повестки вручаются гражданам работниками военного комиссариата или по месту работы (учебы) гражданина руководителями, другими ответственными за военно-учетную работу должностными лицами (работниками) организаций. В повестках должны быть указаны правовые последствия невыполнения гражданами изложенных в них требований.
[bookmark: dst333][bookmark: dst100302]В случае невозможности вручения повесток гражданам, подлежащим призыву на военную службу, указанными работниками, руководителями или должностными лицами обеспечение их прибытия на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, возлагается на соответствующие органы внутренних дел на основании соответствующего письменного обращения военного комиссариата.
[bookmark: dst229][bookmark: dst100303]3. Утратил силу с 1 января 2008 года. - Федеральный закон от 06.07.2006 N 104-ФЗ.
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100304]4. В случае неявки без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 

[bookmark: 000332][bookmark: 100300][bookmark: 000115]
