Выписка из
[bookmark: _GoBack]МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА В ОРГАНАХ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ  
Глава 1. Общие положения
12. Воинскому учету в военных комиссариатах, органах местного самоуправления и организациях подлежат:
[bookmark: dst100033]а) граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе (далее - призывники);
[bookmark: dst100034]б) граждане, пребывающие в запасе (далее - военнообязанные):
[bookmark: dst100035]мужского пола;
[bookmark: dst100036]уволенные с военной службы с зачислением в запас Вооруженных Сил Российской Федерации;
[bookmark: dst100037]успешно завершившие обучение на военных кафедрах при федеральных государственных образовательных организациях высшего образования по программам военной подготовки офицеров запаса, программам военной подготовки сержантов, старшин запаса либо программам военной подготовки солдат, матросов запаса;
[bookmark: dst100038]успешно завершившие обучение в военной образовательной организации высшего образования по программам военной подготовки сержантов, старшин запаса либо программам военной подготовки солдат, матросов запаса;
[bookmark: dst100039]не прошедшие военную службу в связи с освобождением от призыва на военную службу;
[bookmark: dst100040]не прошедшие военную службу в связи с предоставлением отсрочек от призыва на военную службу или отменой призывной комиссией субъекта Российской Федерации решения нижестоящей призывной комиссии по достижении ими возраста 27 лет;
[bookmark: dst100041]не подлежавшие призыву на военную службу по достижении ими возраста 27 лет;
[bookmark: dst100042]не прошедшие военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии по достижении ими возраста 27 лет;
[bookmark: dst100043]уволенные с военной службы без постановки на воинский учет и в последующем поставленные на воинский учет в военных комиссариатах;
[bookmark: dst100044]прошедшие альтернативную гражданскую службу;
[bookmark: dst100045]женского пола, имеющих военно-учетную специальность, согласно приложению N 2 к настоящим Методическим рекомендациям.

[bookmark: dst100046]13. Не подлежат воинскому учету в военных комиссариатах, органах местного самоуправления и организациях граждане:

[bookmark: dst100047]а) освобожденные от исполнения воинской обязанности в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе";
[bookmark: dst100048]б) проходящие военную службу или альтернативную гражданскую службу;
[bookmark: dst100049]в) отбывающие наказание в виде лишения свободы;
[bookmark: dst100050]г) женского пола, не имеющие военно-учетной специальности;
[bookmark: dst100051]д) постоянно проживающие за пределами Российской Федерации;
[bookmark: dst100052]е) имеющие воинские звания офицеров и пребывающие в запасе Службы внешней разведки Российской Федерации и Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

