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[bookmark: _GoBack]ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 26.02.1997 N 31-ФЗ "О МОБИЛИЗАЦИОННОЙ ПОДГОТОВКЕ И МОБИЛИЗАЦИИ В РФ»
Раздел III. Обязанности граждан в области мобилизационной подготовки и мобилизации
Статья 10. Обязанности граждан
[bookmark: 100142]1. Граждане обязаны:
[bookmark: 000025][bookmark: 100143]1) являться по вызову военных комиссариатов для определения своего предназначения в период мобилизации и в военное время;
[bookmark: 000026][bookmark: 100144]2) выполнять требования, изложенные в полученных ими мобилизационных предписаниях, повестках и распоряжениях военных комиссариатов, федеральных органов исполнительной власти, имеющих запас;
[bookmark: 100145]3) предоставлять в соответствии с законодательством Российской Федерации в военное время в целях обеспечения обороны страны и безопасности государства здания, сооружения, транспортные средства и другое имущество, находящиеся в их собственности, с возмещением государством понесенных ими убытков в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.
[bookmark: 100146]2. Граждане в период мобилизации и в военное время привлекаются к выполнению работ в целях обеспечения обороны страны и безопасности государства, а также зачисляются в специальные формирования в установленном порядке.
[bookmark: 100147]  	3. Граждане за неисполнение своих обязанностей в области мобилизационной подготовки и мобилизации несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.
Раздел V. Призыв граждан на военную службу по мобилизации
Статья 21. Обязанности граждан, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации
[bookmark: 000027][bookmark: 100200]1. При объявлении мобилизации граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться на сборные пункты в сроки, указанные в мобилизационных предписаниях, повестках и распоряжениях военных комиссариатов, федеральных органов исполнительной власти, имеющих запас.
[bookmark: 000028][bookmark: 100201][bookmark: 000024]2. Гражданам, состоящим на воинском учете, с момента объявления мобилизации воспрещается выезд с места жительства без разрешения военных комиссариатов, федеральных органов исполнительной власти, имеющих запас.

