МУ «Администрация сельского поселения Сентябрьский»
ПРОТОКОЛ
Общественного обсуждения Проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельское поселения Сентябрьский на 2018-2022 годы». 
20 сентября 2017 года                                                                 п. Сентябрьский
Администрация с.п. Сентябрьский
Председатель: Надточий Мария Анатольевна – заместитель главы поселения. 

Секретарь: Солдаткина Лариса Юрьевна – ведущий специалист администрации сельского поселения Сентябрьский.
Присутствовали: 
Сидорова Светлана Олеговна – депутат Думы Нефтеюганского района, директор ДК «Жемчужина Югры» 

Радченко Оксана Владимировна – депутат Совета депутатов сельского поселения Сентябрьский, главный бухгалтер ТСЖ «Квартал».
Колмогорова Ольга Владимировна – председатель всероссийского общества инвалидов сельского поселения Сентябрьский.
Карачева Юлия Игоревна – член Общественного Совета при главе сельского поселения Сентябрьский, педагог – психолог НРМОБУ «Сентябрьская СОШ». 

Жители поселка в количестве – 40 человек.

Слушали: Надточий М.А.- заместителя главы сельского поселения Сентябрьский довела до присутствующих: 
«Благополучие сельского поселения Сентябрьский складывается из благоустроенности и комфорта дворовых и общественных территорий поселения.

Чистые ухоженные дворы, безопасные переходы и освещенные улицы, современные детские площадки и спортивные комплекса, обустроенные площади, 
уютные парки и скверы – это объективный критерий качества жизни, показатель любви к своей маленькой родине, фактор развития территории, подтверждение уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне.

На территории сельского поселения Сентябрьский расположены: 16 многоквартирных жилых дома, 15 домов индивидуальной жилой застройки, 3 детские спортивно-игровые, общей площадью 1640 кв.м., 3 общественных территории (сквер, территория для массовых мероприятий у ДК «Жемчужина Югры», спортивная площадка у СК «Сентябрьский»), общей площадью 2967 кв.м.   Анализ сферы благоустройства в сельском поселении показал, что в последние годы проводилась целенаправленная работа по благоустройству дворовых территорий и территорий общего пользования. В то же время в вопросах благоустройства сельского поселения имеется ряд проблем: низкий уровень комплексного благоустройства дворовых территорий, низкий уровень экономической привлекательности территорий общего пользования из-за наличия инфраструктурных проблем. Так, в поселениях имеются территории общего пользования (проезды, центральные улицы, площади, скверы) и дворовые территории, благоустройство которых не отвечает современным требованиям и требует комплексного подхода к благоустройству. 
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский на 2018-2022 годы» предназначена для достижения целей и задач, совпадающих с приоритетами государственной политики Российской Федерации в сфере повышения уровня благоустройства муниципальных образований и создании комфортных условий для проживания граждан».
СолдаткинуЛ.Ю.: «Мероприятия муниципальной программы направлены на создание современной городской среды на территории муниципального образования сельское поселение Сентябрьский. 

Основные мероприятия муниципальной программы:

1. Повышение уровня благоустройства дворовых территорий:

1.1. Благоустройство дворовой территории многоквартирного дома № 53;

2. Повышение уровня благоустройства территорий общего пользования:

2.1. Строительство общественной территории культурного досуга населения;
2.2. Строительство хоккейного корта.
2.3. Строительство автомобильной стоянки на месте планируемого к сносу МЖД № 4;
2.4. Строительство детской спортивно-игровой площадки на придомовой территории МЖД № 2
3. Реализация проектов «Народный бюджет»;

Общий объем финансирования Программы на 2018-2022 годы составит 19200,00 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

федерального бюджета – 0,00 тыс. рублей;

бюджета автономного округа – 0,00 тыс. рублей;

бюджета района – 0,00 тыс. рублей;

бюджет поселения – 5000,00  тыс. рублей;

иных источников – 14200,00 тыс. рублей.

 Контроль за реализацией программных мероприятий осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления сельского поселения Сентябрьский.

В целях осуществления контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельское поселение Сентябрьский на период 2018-2022 годы» распоряжением администрации сельского поселения Сентябрьский от 18.09.2017 №65-ра утверждено положение о создании общественной комиссии. 

Выступали: Карачева Ю.И. - член Общественного совета при главе сельского поселения Сентябрьский.

За время проведения общественного обсуждения Проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельского поселения Сентябрьский на 2018-2022 годы» замечаний и  предложений к проекту не поступило. В связи с чем, предложила оставить проект Правил программы без изменений и вынести на голосование.

Голосовали : 

- « За » - 46 человек

- « против » - нет

 - « воздержавшихся » - нет
Решили:
По итогам общественных обсуждений принять проект муниципальной программы « Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельского поселения Сентябрьский на 2018-2022 годы».
Председатель:                                                                      М.А. Надточий
Секретарь:                                                                           Л.Ю. Солдаткина 
