ДОКЛАД
О мерах по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности в НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» при подготовке и проведении  мероприятий с массовым пребыванием граждан: Православная пасха, Праздник весны и труда, 79-я  годовщина Победы в Великой Отечественной войне, День России.

В целях предотвращения чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной и  антитеррористической безопасности в образовательной организации НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» в период проведения Православной пасха, Праздника весны и труда, 79-я  годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Дня России в  НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» проведены следующие мероприятия:
   Специалистом по охране труда проведены дополнительные инструктажи с должностными лицами, ответственными за обеспечение пожарной, антитеррористической безопасности в образовательной организации, с участием сотрудников частных охранных организаций, а также задействованных в осуществлении пропускного режима.
  	   Обслуживающими организациями, проведены дополнительные проверки исправности системы видеонаблюдения и противопожарной системы, их готовность к применению в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Нарушений не выявлено.
	 Усилен контроль за деятельностью по обеспечению антитеррористической и пожарной безопасности образовательной организации в период праздничных дней (ужесточен пропускной режим на объекты образования, ежедневно проводятся осмотры чердачных и подвальных помещений на предмет обнаружения посторонних предметов и несанкционированного проникновения).
	 Актуализирован список телефонов должностных лиц и организаций для осуществления взаимодействия со спасательными службами и правоохранительными органами в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.  
     Дополнительно с сотрудниками школы изучен алгоритм действий в случае обнаружения бесхозных вещей, вооруженного нападения, обнаружения взрывного устройства и т.д.  Сотрудники, осуществляющие пропускной режим в здание школы и на территорию обеспечены алгоритмами в части, касающейся выявления признаков подготовки противоправных действий, в т.ч. террористической направленности. Актуализированы номера телефонов дежурных служб Росгвардии, МВД, ФСБ, МЧС и др.
[bookmark: _GoBack]       Проведен дополнительный инструктаж сотрудника ООО ЧОП «Марс», осуществляющего охрану учебного учреждения и пропускной режим. Исключен несанкционированный въезд автотранспорта на территорию образовательной организации, а также парковка автотранспорта на выезде с территории образовательной организации.  Приняты меры для исключения проникновения на территорию учебного учреждения граждан (в т.ч. работников обслуживающих и подрядных организаций) без документа, удостоверяющего личность. Сотрудник ООО ЧОП «Марс» обеспечен методическими рекомендациями и памяткой по действиям при обнаружении беспилотных летательных аппаратов над учебным учреждением и прилегающей территории.
      Обеспечена работоспособность инженерно-технических систем защиты и оповещения, средств связи учебного учреждения.
     Проведена дополнительная проверка электрооборудования, особое внимание уделено системам обнаружения пожара, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, работоспособности средств пожаротушения, источников наружного и внутреннего противопожарного водоснабжения, проверено состояние эвакуационных путей и выходов на предмет отсутствия загромождений и обеспечения беспрепятственного открытия дверей изнутри без ключа.
    При возникновении случаев аварийных ситуаций на системах водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции, сбоев в энергоснабжении и других чрезвычайных ситуациях, информация  будет передаваться руководителям служб (коммунально-техническая служба, противопожарная спасательная служба и т.д.)
     Взято под личный контроль обеспечение незамедлительного информирования должностных лиц департамента образования Нефтеюганского района и Администрации с.п. Сентябрьский, о каждом чрезвычайном происшествии в период проведения мероприятий.
НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» приняты все меры для исключения и предотвращения чрезвычайных и аварийных  ситуаций, обеспечения пожарной и  антитеррористической защищенности в период проведения мероприятий с массовым пребыванием людей. 
04 апреля 2024 года запланировано проведение общего собрания трудового коллектива, для информирования сотрудников о способах, видах, и профилактике мошенничества с использованием дистанционных технологий.
В настоящее время готовится приказ и график дежурства (в круглосуточном режиме, по телефонной связи) должностных лиц Нефтеюганского районного муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Сентябрьская средняя общеобразовательная школа» в период проведения мероприятий с массовым мероприятием людей.  График дежурства должностных лиц будет направлен в  Администрацию сельского поселения Сентябрьский.
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